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ΠΡΟΣ:  - Έφορο Αθλητισμού  & Υλικού                                        Αρ. Πρωτ.: 32 
              -Μέλη, Αθλητές & Αθλήτριες                                           Λάρισα, 27 Μαΐου 2022 
                        Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
                                                                                 
ΚΟΙΝ.: -Δ.Σ. Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
             -Φ. Αρχείου 
             
ΘΕΜΑ: Συμμετοχές Αθλητών/τριών στις Επίσημες Διοργανώσεις 2022    
 
 Σε συνέχεια του σχετικού email 26/5/2022, που στάλθηκε από το Σωματείο, προς 

όλα τα μέλη αθλητές και αθλήτριες μας και αφορά στις υποχρεώσεις ενόψει της έναρξης 

της αγωνιστικής περιόδου 2022, σας γνωρίζουμε τα παρακάτω: 

1. Υποχρεώσεις συμμετεχόντων αθλητών/τριών  

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να ενεργοποιήσουν το Δελτίο Αθλητικής 

Ταυτότητας (ΔΑΤ) για το έτος 2022, καθώς και να πραγματοποιήσουν θεώρηση της Κάρτας 

Υγείας τους.  

α. Η ενεργοποίηση πραγματοποιείται με την κατάθεση των 10€, στον 

λογαριασμό της ΕΦΟΑ:  

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΑΘΛΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΡ. ΛΟΓ.: 84947857  ΙΒΑΝ: GR180 160 887 00000000 8494 7857 

Αιτιολογία αναγράφεται, ανανέωση ΔΑΤ 2022 και o  BR… 

β. Θεώρηση της Κάρτας Υγείας από καρδιολόγο ιατρό, για όλους τους 

συμμετέχοντες. 

 Οι αθλητές και οι αθλήτριες που ήδη έχουν θεωρημένη την κάρτα τους, για το ισχύουν 

έτος, δεν χρειάζεται να προβούν σε νέα θεώρηση. Για τα ΔΑΤ των αθλητών, που έχουν 

εκδοθεί μέσα στο έτος του 2022, δεν χρειάζεται να προβούν στις ενέργειες των (α) και (β).

  

2. Αποστολή των στοιχείων στο Σωματείο 

Το αποδεικτικό κατάθεσης μαζί με φωτοαντίγραφο της θεωρημένης Κάρτας 

Υγείας του αθλητή/τριας, θα αποσταλούν στο σωματείο σε αρχεία Pdf, και μόνο. 

Καταλυτική ημερομηνία μέχρι Τρίτη 31 Μαΐου 2022. Την επόμενη μέρα η 

Γραμματεία του Σωματείου μας, θα υποβάλει τα παραπάνω στοιχεία συγκεντρωτικά στην 

ΕΦΟΑ, για την καταχώρηση τους. 
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3. Αρχική έκδοση νέου ΔΑΤ αθλητή/τριας για τα μέλη 

α. Κατάθεση των 12€, στον παραπάνω λογαριασμό της ΕΦΟΑ. Αιτιολογία 

αναγράφεται, έκδοση ΔΑΤ και Α.Ο.Ξ. Λάρισας. 

β. Σκαναρισμένη φωτογραφία έγχρωμη τύπου διαβατηρίου σε υψηλή 

ευκρίνεια, για επεξεργασία και επίδοση του εντύπου της Κάρτας Υγείας προς θεώρηση. 

γ. 1 έγχρωμη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου για την έκδοση του ΔΑΤ. 

δ. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας. 

  ε. Συμπληρωμένη Αίτηση Εγγραφής Αθλητή. Κατεβάστε την από τον παρακάτω 

σύνδεσμο: ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΘΛΗΤΗ 

Παράδοση στο Σωματείο τα (γ), (δ) και (ε). Αποστολή στο email  του Σωματείου σε αρχείο 

pdf το παραστατικό της κατάθεσης (α) και (β) η σκαναρισμένη φωτογραφία αρχείο jpg σε 

υψηλή ανάλυση. 

 Τα μέλη που έχουν θεωρημένη κάρτα υγείας για το τρέχον έτος, δεν χρειάζεται να 

προβούν σε νέα θεώρηση. Καταλυτική ημερομηνία υποβολής των παραπάνω 

δικαιολογητικών, μέχρι Τρίτη 31 Μαΐου 2022. 

Τα δικαιολογητικά αφού θεωρηθούν και πρωτοκολληθούν, θα αποσταλούν στην 
Ε.Φ.Ο.Α., από το Σωματείο, για την έκδοση των δελτίων. 

 
Ο Έφορος Αθλητισμού του Σωματείου να ενημερώσει τους συμμετέχοντες 

αθλητές/τριες της αγωνιστικής περιόδου 2022, ότι η τήρηση των κανόνων και οδηγιών, 
που περιέχονται στο παρόν έγγραφο, συνιστούν άμεση συμβατική υποχρέωση του 
συμμετέχοντα αθλητή/τριας, η δε μη τήρηση τους αποτελεί αιτία αποκλεισμού 
τουλάχιστον, στην πρώτη αγωνιστική του πρωταθλήματος.  

 
  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

https://www.aoxlarisas.gr/images/PDF/%CE%9D%CE%AD%CE%B1-%CE%91%CE%AF%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%B5%CE%B3%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE%CF%82-%CE%91%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CF%84%CE%AE.pdf

